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Territoriale Udinese 

 

VERBALE RIUNIONE AUSER TERRITORIALE UDINESE 
 

Convocati in video conferenza su piattaforma Zoom, Venerdì 09 luglio 2021, alle ore 18,00 si è 

riunito il Comitato Direttivo (vedi presenze tabella allegata) dell’AUSER Territoriale Udinese 

per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione Verbale seduta precedente.. 

2. Convocazione Assemblea. 

3. Varie ed eventuali. 
 

Presiede il Presidente Dario Rassatti che constatato il numero legale dei presenti in video 

conferenza dichiara la seduta atta a deliberare sugli argomenti posti all’ordine del giorno, 

come segretario verbalizzante viene nominata la socia Loredana Maria Mori. 
 

Il Presidente da lettura del verbale della seduta precedente, chiede se ci sono modifiche ho 

integrazioni da portare, non essendoci nessuna integrazione il verbale viene messo agli atti. 
 

Al secondo punto all’ordine del giorno c’è la convocazione dell’Assemblea Congressuale il 

Presidente ricorda che su indicazioni dell’Assemblea in occasione dell’approvazione del bilancio 

era stato chiesto al delegato Bruno Seravalli di trovare una sede consona all’occasione 

pertanto il Presidente lascia la parola al delegato Seravalli. 

 

Il delegato Seravalli relaziona al direttivo sulla scelta del posto per poter tenere l’assemblea 

congressuale, informa che presso l’agriturismo Londero in via della Cartiera 72 a Gemona del 

Friuli ci sono tutte le condizioni per svolgere il Congresso nel pieno rispetto delle normative 

anti covid 19 e quindi propone al direttivo di convocare l’assemblea. 

 

Dopo una breve discussione e chiarito alcuni aspetti logistici il direttivo approva all’unanimità 

la proposta del delegato Seravalli di tenere l’assemblea congressuale presso l’agriturismo 

Londero in via della Cartiera 72 a Gemona del Friuli il giorno  07 agosto 2021  alle ore 9,45 nel 

pieno rispetto delle normative anti covid 19 
 

Il Presidente ringrazia i sindaci  Elisabetta Olivo e Marziano Scarpolini i per la loro presenza  

 e chiede se ci sono altri interventi relativi all’ordine del giorno, non essendoci richieste di 

interventi da parte dei presenti  dichiara chiusa la riunione in video conferenza alle ore 19,00 

con la stesura del presente verbale. 

 
 

Il Presidente        Il Segretario Verbalizzante 

 
  
 

 


